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届高三英语试题参考答案

听力部分录音材料

听力部分!该部分分为第一"第二两节!

注意#做题时$先将答案标在试卷上!录音内容结束后$你将有两分钟的时间将试卷上的答案转

涂到答题卡上!

停顿
$$&!$'

现在是听力试音时间!

(

#

)*++,-./0*1/203,/2+413*/567+89-72/.:*+

;<

,8

%

=

#

>:

$

:*++,-.1*2529,80

<

,81?+893/0:*

;

2

;

*10,52

<

2/5.0:,8

@

:0.A5

;

:,/*0,B3/5,802

930C,1*-

(

#

D*6

$

?*1023/+

<

-=*++

$

E*21*26,10,B6,?32+?+89B,1

;

*,

;

+*B1,C53BB*1*/0?,8/013*6-.0A6

F

830*2/*E?+89

&

E*:2G*29,80H$C*C9*16200:*C,C*/0

$

980E*21*

@

1,E3/

@

2++0:*

03C*-

=

#

I:206,8/563/0*1*603/

@

-.ACJ13036:2?082++

<

$

2/5.?2C*0, =26:3/

@

0,/29,800:1**

C,/0:62

@

,-.AC+,,K3/

@

B,1E2

<

60,C**0

;

*,

;

+*-L1

$

E:20K3/56,B*G*/065,

<

,8

,1

@

2/3M*

%

(

#

=*++

$

E*:2G*6,?32+

@

*0N0,

@

*0:*16

$

2/56

;

,106*G*/06

$

2/5 E*2+6,:2G*+2/

@

82

@

*

*G*/3/

@

6-

=

#

7,8+5

<

,80*++C*6,C*0:3/

@

29,800:*+2/

@

82

@

**G*/3/

@

6

%

(

#

D*6-LG*1

<

52

<

*O?*

;

0I:81652

<

E*:2G*2+2/

@

82

@

**G*/3/

@

-P*,

;

+*?2/?,C*2/5

;

12?03?*0:*31+2/

@

82

@

*6

&

<

,8K/,E

$

,G*12513/K,16,C*0:3/

@

-=*:2G*53BB*1*/0

+2/

@

82

@

*6,/ 53BB*1*/0*G*/3/

@

6-(,/52

<

&

Q

;

2/36:

'

I8*652

<

&

.02+32/

'

=*5/*652

<

&

R*1C2/

'

2/541352

<

&

41*/?:->/I:81652

<

E*8682++

<

:2G*2C*2+3/21*602812/0B,1

2/

<

,/*E:,E2/060,?,C*-

=

#

=*++

$

0:206,8/56

@

1*20-.1*2++

<

/**50,

;

12?03?*C

<

41*/?:-

(

#

>S-=*++

$

3B

<

,8?2/

T

860

@

3G*C*

<

,81/2C*2/52551*66

$

.A++6*/5

<

,80:*B,1C2/56,C*

C,1*3/B,1C203,/-.B

<

,8

T

,3//,E

$

<

,8?2/:2G*0:*B3160C,/0:B1**-

试音到此结束!

听力考试正式开始!

停顿
$$&!$'

请看听力部分第一节!

第一节

听下面
H

段对话!每段对话后有一个小题$从题中所给的
U

"

J

"

7

三个选项中选出最佳选项!

听完每段对话后$你都有
!$

秒钟的时间来回答有关小题和阅读下一小题!每段对话仅读一遍!

停顿
$$&$#'
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例如#现在你有
H

秒钟的时间看试卷上的例题!

停顿
$$&$H'

你将听到以下内容#

(

#

LO?86*C*-72/

<

,80*++C*:,EC8?:0:*6:31036

%

=

#

D*6

$

30A6/3/*B3B0**/-

停顿
$$&$#'

你将有
H

秒钟的时间将正确答案标在试卷上!

停顿
$$&$H'

衬衫的价格为
"

镑
!H

便士$所以你选择
7

项$并将其标在试卷上!

现在$你有
H

秒钟的时间阅读第
!

小题的有关内容!

停顿
$$&$H'

(

!"#$!

)

(

#

D,86:,8+501

<

0:36-(

<

28/0?,,K*530-

=

#

)CC---5*+3?3,86-=:203630

%

(

#

.0A6?2++*5

*

?,86?,86

+

-.0A6C25*B1,CE:*20-I:*1*A66,C*C*20,/0,

;

,B30-

(

!"#$#

)

(

#

V,

<

,80:3/KE*6:,8+502K*0:*689E2

<

0,0:*Q

;

,1067,C

;

+*O

%

=

#

.0:3/KE*A59*00*102K*2986-

(

#

U1*

<

,8K3553/

@

%

I:*1*A6/,9863/0:20531*?03,/-W*0A602K*202O3-

=

#

X

;

0,

<

,8

,

(

!"#$Y

)

=

#

W,,K

$

0:*6K

<

362+C,60521K

,

(

#

>:

$

0:*E*20:*1B,1*?26036

F

830*2??8120*-.062350:2030E,8+5123/:*2G3+

<

0,52

<

-

=

#

D*6

$

0:*E*20:*13/68CC*1366,?:2/

@

*29+*-.0E26603++268//

<

52

<<

*60*152

<

-

(

!"#$%

)

(

#

=:*1*535

<

,82/5Z,:/

@

,,/G2?203,/

%

=

#

=*6

;

*/0B,8152

<

63/[3*//2

$

,/*E**K3/P2136

$

2/5B3G*52

<

63/\,C*2/5E*:2520E,N

52

<

5*+2

<

3/R*/*G29*B,1*E*E*/00,.02+

<

-

(

!"#$H

)

=

#

=*++

$

(1W3-.0A6*21+

<

2/5

<

,8AG*?,C*2+,/

@

E2

<T

860B,12/3/0*1G3*E-

(

#

D*6-.1*25

<

,8125G*1036*C*/03/0:*/*E6

;

2

;

*12/5C

<

28/062350:36362

@

,,5?,C

;

2/

<

2/563/?*.A5+3K*0,9*2+2E

<

*16,C*52

<

$

E*0:,8

@

:00:*

T

,9E,8+5

@

3G*C*2/*E60210-

第一节到此结束!

第二节

听下面
H

段对话或独白!每段对话或独白后有几个小题$从题中所给的
U

"

J

"

7

三个选项中选

出最佳选项!听每段对话或独白前$你将有时间阅读各个小题$每小题
H

秒钟'听完后$各小题

将给出
H

秒钟的作答时间!每段对话或独白读两遍!
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听下面一段对话$回答第
]

和第
^

两个小题!现在$你有
!$

秒钟的时间阅读这两个小题!

(

!"#$]

)

(

#

W8?

<

$

5,

<

,8E2/00,?,C*B,12

;

3?/3?3/0:*

;

21K0:36Q208152

<

%

=

#

>:

$

.AC6,11

<

$

980.AC

@

,3/

@

0,6**C

<@

12/5

;

21*/06-I:*

<

+3G*B212E2

<

B1,CC

<

:,C*-

=*?,8+5

@

,,/Q8/52

<

$

0:,8

@

:-

(

#

>S-I:20A625*2+-.A++26KC

<

C8C0,

@

*06,C*0:3/

@

6B,10:*

;

3?/3?200:*C21K*0,/

Q208152

<

C,1/3/

@

-

=

#

I:20A6

@

1*20

$

0:2/K6

$

Z,://

<

,

听下面一段对话$回答第
_

和第
"

两个小题!现在$你有
!$

秒钟的时间阅读这两个小题!

(

!"#$̂

)

(

#

=*A5+3K*2029+*B,1%

$

;

+*26*-

=

#

)2G*

<

,8C25*29,,K3/

@

%

(

#

,̀

$

E*:2G*/A0-

=

#

.AC2B12350:*1*A++9*29,8020*/N0,B3B0**/NC3/80*E230-

(

#

I:20A6>S->:

$

9

<

0:*E2

<

$

E*

;

1*B*12029+*9

<

0:*E3/5,E-

=

#

./0:20?26*

$

<

,8A++

;

1,929+

<

:2G*0,E230+,/

@

*1-

(

#

.05,*6/A0C200*1-

=

#

>S-.A++?2++

<

,8E:*/0:*029+*361*25

<

-D,81/2C*

$

;

+*26*

%

(

#

.0A6(,/02

@

8*

$

(N,N/N0N2N

@

N8N*-7,8+5E*+,,K200:*C*/8E:3+*E*21*E2303/

@

%

=

#

7*1023/+

<

,

)*1*

<

,821*-

听下面一段对话$回答第
!$

至第
!#

三个小题!现在$你有
!H

秒钟的时间阅读这三个小题!

(

!"#$_

)

(

#

=:205,

<

,80:3/K,B0:36?+,0:3/

@

60,1*

%

=

#

.+,G*30

,

I:*,/+

<;

1,9+*C360:2030A6*O01*C*+

<

*O

;

*/63G*-

(

#

V,/A0E,11

<

-.AG*5*?35*50:20B,1

<

,819310:52

<

-.AC

@

,3/

@

0,02K*

<

,86:,

;;

3/

@

B,12/*E

51*66:*1*-

=

#

\*2++

<

%

I:*+26003C*E*5350:20E269*B,1*,81E*553/

@

-.0:,8

@

:0

<

,8:20*56:,

;;

3/

@

-

(

#

.5,:20*6:,

;;

3/

@

$

2/50:20A6E:

<<

,86:,8+52

;;

1*?320*0:36

@

3B0

,

=

#

I:20A61*2++

<

/3?*,B

<

,8

,

W*0A6

@

,3/2/501

<

6,C*0:3/

@

6,/-

(

#

),E29,800:361*551*66

%

.0:3/K30E,8+51*2++

<

6830

<

,8-

=

#

.5,/A00:3/K0:36?,+,136

F

830*13

@

:0B,1C*-V,0:*

<

:2G*0:*62C*51*663/E:30*3/63M*

_

%

(

#

W*0A66**---0:*

<

AG*

@

,0,/*3/9+8*

$

;

3/K

$

9+2?K---2/5E:30*-)*1*

<

,821*-

=

#

I:3636

;

*1B*?0

,

听下面一段对话$回答第
!Y

至第
!]

四个小题!现在$你有
#$

秒钟的时间阅读这四个小题!

(

!"#$"

)

=

#

Q2C

$

306**C6

<

,81*2++

<

+,G*G36303/

@

210

@

2++*13*6-
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(

#

I:20A6018*-.0:3/K210

@

2++*13*6

;

1,G35*0:*

;

*1B*?092?K

@

1,8/50,25C31*2/52

;;

1*?320*

E,1K6,B2109

<@

1*202103606,B53BB*1*/003C*62?1,660:*

@

+,9*-

=

#

.2

@

1**-[36303/

@

2/210

@

2++*1

<

?2//,0,/+

<

9*B8/9802+6,*O?303/

@

26

<

,8*O

;

*13*/?*0:*

B3160N:2/5+,,K,BC2/

<

2C2M3/

@

C260*1

;

3*?*62+0,

@

*0:*1-

(

#

Q,5,

<

,8+3K*G36303/

@

210

@

2++*13*6

$

0,,

%

=

#

D*6-.

T

860?2C*92?KB1,C=26:3/

@

0,/0:*,0:*152

<

-.G3630*50:* 2̀03,/2+R2++*1

<

,BU10

0:*1*-.0:26,/*,B0:*93

@@

*60?,++*?03,/6,BC260*1E,1K63/0:*E,1+5-Q,:2G*

<

,82+6,

G3630*530

%

(

#

D*6-.0A62C2M3/

@

-Q,

$

E:20,0:*1210

@

2++*13*6535

<

,8G3630

%

=

#

.G3630*57*/01*P,C

;

35,8E:*/.E263/P2136+260

<

*212/50:* 2̀03,/2+(86*8C,BS,1*2

3/Q*,8+E:*/.E26##

<

*216,+5-I:,8

@

:30E26]

<

*2162

@

,

$

.1*C*C9*10:20*O

;

*13*/?*

G*1

<

E*++-

(

#

V35/A0

<

,8G3630(86a*5A>162

<

E:*/

<

,8E*1*3/P2136

%

=

#

,̀-.535/A0:2G*2+,/

@

602

<

3/0:*?30

<

-J80.+,,KB,1E2150,G36303/

@

30-.9*0

<

,8C860

:2G*G3630*530-

(

#

D,8A1*13

@

:0-.0A6,/*,B0:*E,1+5A613?:*60

$

@

1*20*602/5C,60*O?303/

@

210

@

2++*13*6-.

?2/A0E2300,1*G363030-

听下面一段独白$回答第
!̂

至第
#$

四个小题!现在$你有
#$

秒钟的时间阅读这四个小题!

(

!"#$!$

)

(

#

\*?*/0+

<

2B3G*N

<

*216085

<

E26?,/58?0*59

<

0:*7*/0*1B,17:3+5:,,5V*G*+,

;

C*/03/

W,6U/

@

*+*6

$

72+3B,1/32

$

1*

@

2153/

@

0:*E2

<

9293*61*2?00,53BB*1*/00

<;

*6,B

;

*,

;

+*-I:*

B3/53/

@

6,B0:*6085

<

68

@@

*600:209293*66**C0,9*C,1*?,CB,1029+*21,8/5,0:*19293*6

0:2/0:*

<

21*E30:6012/

@

*258+06-I:*1*68+06?,/B31C0:*35*26,BV1-\3?:215P*1*+C2/

$

E:,:26E1300*/C2/

<

9,,K629,8012363/

@

?:3+51*/E30::361*6*21?:0*2C-V1-P*1*+C2/

68

;;

,1060:*B3/53/

@

6,B0:*6085

<

2/525560:20303626,8/5*135*20,K**

;

?:3+51*/E30:,0:*1

?:3+51*/

$

263/252

<

?21*?*/0*1

$

0:2/0,:2G*?:3+51*/?21*5B,19

<

2929

<

6300*1-U??,153/

@

0,

0:*1*68+06,B0:*6085

<

$

6,C*9293*66**C0,6:,EB*21,B6012/

@

*258+06

$

9800:*

<

21*+3K*+

<

0,1*2?:,800,01

<

0,0,8?:2/8/B2C3+321929

<

-IE,,B0:*?:3+51*/3/0:*6085

<

E*1*

*6

;

*?32++

<

?+,6*-.0E261*

;

,10*50:203B0:*0E,?:3+51*/E*1*6*

;

2120*5B,12/

<

1*26,/

$

0:*

<

E,8+5602100,?1

<

-I:*,/+

<

E2

<

0,62036B

<

0:*CE260,2++,E0:*C0,9*0,

@

*0:*1-.B0:*

B3/53/

@

621*018*

$

30C2

<

+*250,2/3/?1*26*3/0:*86*,BB2C3+

<

N,13*/0*552

<

?21*?*/0*16

E:*1*?:3+51*/?2/6

;

*/5C,1*03C*E30:*2?:,0:*1-

第二节到此结束!

现在$你有两分钟的时间将试卷上的答案转涂到答题卡上!

听力部分到此结束!

{#{QQABSQKAggigAgBAABgCQwXCCAIQkBCAACoOQEAMoAAAgRFABCA=}#}
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试题答案

听力!

!

!

H

"

U7U7J

"

]

!

!$

"

7JJUU

"

!!

!

!H

"

J7UJ7

"

!]

!

#$

"

U7UJJ

阅读理解!

#!

!

#Y

"

77V

!

篇!本文是应用文"介绍了埃及的度假胜地
"#$%&%

'

及与之相关的在线竞赛活动#

#!-7

"

$解析%细节理解题#根据
I:*V*603/203,/

中的介绍可知$该五星级酒店为游客提供比

萨饼"下午茶和饮料!

##-7

"

$解析%细节理解题#根据
I:*P13M*

中的介绍可知$获胜者可以获得从
J1360,+

出发的直

飞航班的机票!

#Y-V

"

$解析%细节理解题#根据
I,L/0*1

中的介绍可知$该比赛于
#$#Y

年
!$

月的最后一天

结束!

#%

!

#̂

"

V7UJ

&

篇!本文是记叙文"讲述了作者从喜欢戏剧到喜欢篮球的经历#

#%-V

"

$解析%推理判断题#第二段引用了作者和
W211

<

的一次电话交谈!

#H-7

"

$解析%细节理解题#根据第三段可知$作者最初在看篮球比赛时经常玩手机$表现得很

随意!

#]-U

"

$解析%词义推测题#根据语境可知$比赛很激烈$作者很快就着迷了!由此可知$画线

词意为*着迷的+!

#̂ -J

"

$解析%主旨大意题#文章主要讲述了作者从喜欢戏剧到喜欢篮球的经历!

#_

!

Y!

"

JUVJ

(

篇!本文是说明文"介绍了世界上一些古代建筑至今屹立不倒的材料方面的原因#

#_-J

"

$解析%细节理解题#第一段提到的古代罗马的海堤和古代中国的城墙分别是用来抵御

海浪和外敌的!

#"-U

"

$解析%推理判断题#根据第二段第二句和第五句可知$这些古代建筑很结实并且耐久

性强$可以支撑数千年!

Y$-V

"

$解析%细节理解题#根据第三段倒数第二句可知$让科学家们最震惊的是这些古老的

建筑材料具有一种不寻常的力量$可以在出现裂缝时自我修复!

Y!-J

"

$解析%推理判断题#根据最后一段最后一句可知$如果我们将混凝土的寿命延长
H$

年

或
!$$

年$从长远来看$我们肯定会需要更少的拆除"维护工作和更少的材料!由此可知$作

者对未来的混凝土充满期待!

Y#

!

YH

"

7VJU

)

篇!本文是说明文"介绍了一项新的研究#该研究表明信鸽在四年后还能重新找到回家的路#

Y#-7

"

$解析%细节理解题#第一段告诉我们信鸽回家导航的方式$即凭借精确的导航能力和

记忆的地标找到回家的路!

YY-V

"

$解析%推理判断题#根据第二段中的关键词
?,C

;

21*5

和
5202

可知$在该项研究中$

J31,

和她的同事对信鸽的飞行路线进行了数据对比分析!

{#{QQABSQKAggigAgBAABgCQwXCCAIQkBCAACoOQEAMoAAAgRFABCA=}#}
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Y%-J

"

$解析%推理判断题#根据第三段第一句可知$研究人员通过
RPQ

设备跟踪来获取信鸽

的飞行路线!

YH-U

"

$解析%推理判断题#根据最后一段可知$

[*1/*1J3/

@

C2/

表示$研究结果拉近了我们过

度自信的人类认知能力和动物认知能力之间的距离!由此可知$他认为动物的认知能力被

低估了!

Y]

!

%$

"

U7VRL

七选五!本文是说明文"分析了我们受到外界干扰的原因#

Y]-U

"

$解析%上文提到科技给我们带来了便利$下文提到科技可以让我们分散注意力$故
U

项

*但它是一把双刃剑+承上启下$符合语境!

Ŷ -7

"

$解析%下文用数据说明科技对人的影响$故
7

项*统计数据揭示了这个问题的普遍性+

符合语境!

Y_-V

"

$解析%

V

项中的
;

*16360*/0

和
*/5+*66

与下文中的
+2603/

@

意思一致!

Y"-R

"

$解析%

R

项中的
B,?86

与上文中的
B,?86,/

呼应!

%$-L

"

$解析%

L

项中的
30

指代上文中的
20*O0C*662

@

*

!

%!

!

%H

"

7VU7U

"

%]

!

H$

"

V7JV7

"

H!

!

HH

"

UJUJV

"

H]

!

]$

"

JUV7J

完形填空!本文是记叙文"讲述了马里兰大学积极回应
*+,

重新分配多余食物的计划的故事#

%!-7

"

$解析%考查形容词#他们非常关心这个问题$所以他们决定创建一个项目来重新分配

多余的食物$并将其免费送到有需要的人手中!

%#-V

"

$解析%考查动词#参考上一题解析!

%Y-U

"

$解析%考查名词#参考第
%!

题解析!

%%-7

"

$解析%考查动词短语#后来$

4\̀

应运而生!

%H-U

"

$解析%考查形容词#令人惊讶的是$它的发展前景很可观!

%]-V

"

$解析%考查动词#到目前为止$

4\̀

逐渐发展成一个全国性的组织$在美国各地的学院

和大学都有许多分会!

%̂ -7

"

$解析%考查名词#参考上一题解析!

%_-J

"

$解析%考查名词#与此同时$美国
\,?:*60*1

的食品不安全率很高!

%"-V

"

$解析%考查动词#作为回应$市政府已经提交了一份社区食品系统计划的提案!

H$-7

"

$解析%考查名词#该计划旨在为所有居民提供安全的食品!

H!-U

"

$解析%考查动词#马里兰大学的
4\̀

分会助力这些尝试!

H#-J

"

$解析%考查副词#在它的帮助下$工作进展顺利!

HY-U

"

$解析%考查动词#每周五下午$分会的成员都会聚集在一起$从校园里收集剩下的

食物!

H%-J

"

$解析%考查动词#然后他们将食物分类并按类别分发到全州各地的社区!

HH-V

"

$解析%考查名词#一名学生说#*我们学校的反应很积极!+

H]-J

"

$解析%考查名词#学生们确实发挥了作用$他们甚至把多余的食物提供给城外的人!

Ĥ -U

"

$解析%考查形容词#参考上一题解析!

H_-V

"

$解析%考查形容词#此外$他们的所作所为是对环境友好的!

{#{QQABSQKAggigAgBAABgCQwXCCAIQkBCAACoOQEAMoAAAgRFABCA=}#}
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H"-7

"

$解析%考查动词#多亏了
4\̀

$他们通过减少浪费(食物)成功地减少了大量二氧化碳

的排放!

]$-J

"

$解析%考查形容词#这项工作确实起到了一举两得的效果$既解决了一部分人的温饱

问题$又有利于生态环境!

]!-63/?*

"

]#-0,+3G*

"

]Y-E,1K3/

@"

]%-26

"

]H-C2113*5

]]-2

;;

+3?203,/

"

]̂ -2113G*5

"

]_-+20*1

"

]"-2

"

$̂-306

语法填空!

]!-63/?*

"

$解析%考查状语从句#主句用的是现在完成时$从句用的是过去时$故此处应用

63/?*

引导时间状语从句!

]#-0,+3G*

"

$解析%考查非谓语动词#

5*?35*0,5,60:

意为*决定做某事+!

]Y-E,1K3/

@"

$解析%考查非谓语动词#

C*2/5,3/

@

60:

意为*意味着做某事+'

C*2/0,5,60:

意为*打算做某事+!

]%-26

"

$解析%考查介词#根据句意可知$此处应用介词
26

$意为*作为+!

]H-C2113*5

"

$解析%考查形容词#根据空前的
9*3/

@

可知$此处应用形容词
C2113*5

$意为*已

婚的+!

]]-2

;;

+3?203,/

"

$解析%考查名词#根据上文中的
2

可知$此处应用名词
2

;;

+3?203,/

!

]̂ -2113G*5

"

$解析%考查时态#根据
UB0*16,C*03C*

可知$此处应用一般过去时!

]_-+20*1

"

$解析%考查副词#根据
Q*G*/C,/0:62/50:1**E**K6

可知$此处应用
+20*1

$意为

*以后+!

]"-2

"

$解析%考查冠词#

E2G*

在此处是可数名词$意为*心潮+!

2E2G*,B

T

,

<

意为*一阵

喜悦+!

$̂-306

"

$解析%考查代词#此处应用形容词性物主代词
306

修饰名词
9*/*B306

!

短文改错!

I:36C,1/3/

@

$

. E20?:

E20?:*5

2G35*,,/0:*./0*1/*00:206:,E*521,9,03/2+39121

<

-.0

6,8/5*5+3K*2

@

31+

$

E:3?:

E:,6*

532+,

@

8*6E30::8C2/6E*1*3/0*1*603/

@

980

2/5

;

+*262/0-./0:*

2B0*1/,,/

$

.E*/00,21*602812/0

$

E:*1*.:2

;;

*/*50,C**02/,0:*1E,1K3/

@

1,9,0+,,K*5

+,,K3/

@

2

+300+*93053BB*1*/0B1,C

#

0:*

,/*.62E,/+3/*3/0:*C,1/3/

@

-.0E26602/53/

@

200:*5,,1,/

580

<

-.6235

$*

)*++,

$

<

,821*68?:

6,

6C210

,+

.01*

;

+3*5

$*

)*++,

$

E*+?,C*

,+

=:*/.+*B0,80

$

.

26K*50:*?+*1K200:*5,,129,800:*1,9,06

1,9,0

-Q:*6235

$*

.0A6,BB580

<

/,E-

+

.E262C2M3/

@

2C2M*5

0:20

30E,1K*5+3K*2:8C2/-)2:2

,

=:20

),E

3/0*1*603/

@

,

!̂-E20?:bE20?:*5

"

$解析%考查时态#根据时间状语
I:36C,1/3/

@

可知$此处应用一般过

去时!

#̂-E:3?:bE:,6*

"

$解析%考查定语从句#分析句子结构可知$此处应用
E:,6*

引导非限制性
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定语从句$并且
E:,6*

在从句中作定语$先行词是
2

@

31+

!

Ŷ-980b2/5

"

$解析%考查连词#根据句意可知$此处应用并列连词
2/5

$表顺承!

%̂-+,,K*5b+,,K3/

@"

$解析%考查非谓语动词#

+,,K

与其逻辑主语之间是主动关系$故此处应

用其现在分词形式作定语!

Ĥ-,/*

前加
0:*

"

$解析%考查冠词#根据句意可知$此处特指我在网上看过的那个视频$故应

用定冠词
0:*

修饰
,/*

!

]̂-68?:b6,

"

$解析%考查副词#此处应用副词
6,

修饰形容词
6C210

!

^̂ -

删除
+*B0

后的
,80

"

$解析%考查动词#

+*B0

在此处是不及物动词$意为*离开+$故
,80

多余!

_̂-1,9,06b1,9,0

"

$解析%考查名词单复数#此处指上文中的那台机器人$故应用单数名词

1,9,0

!

"̂-2C2M3/

@

b2C2M*5

"

$解析%考查形容词#根据主语
.

可知$此处应用
2C2M*5

$意为*感到吃

惊的+!

_$-=:20b),E

"

$解析%考查感叹句#

),E

在此处引导感叹句$修饰形容词
3/0*1*603/

@

!

书面表达!

参考范文!

)*++,

$

*G*1

<

,/*-.AC:,/,1*50,6:21*E30:

<

,80:*6

;

**?:

*

>8142C3+

<

$

>81W,G*

+

-./

C

<

G3*E

$

B2C3+3*6?,C*3/2++6:2

;

*62/563M*6

$

9800:*

<

2++6:21*,/*0:3/

@

3/?,CC,/

#

+,G*-

U601,/

@

B2C3+

<

9,/5?2/

;

1,G35*26*/6*,B6*?8130

<

$

68

;;

,102/59*+,/

@

3/

@

$

E:3?:21*

*66*/032+B,1,81E*++N9*3/

@

-

),E*G*1

$

C23/023/3/

@

2:21C,/3,861*+203,/6:3

;

9*0E**/B2C3+

<

C*C9*16?2/ 9*

?:2++*/

@

3/

@

$

*6

;

*?32++

<

3/0,52

<

A6B260N

;

2?*5E,1+5-=*?2/01

<

6,C*E2

<

6-43160

$

3036

3C

;

,102/0B,1B2C3+

<

C*C9*160,?,CC8/3?20**BB*?03G*+

<

$

6:,E2

;;

1*?3203,/2/51*6

;

*?0*2?:

,0:*1A653BB*1*/?*6-J*635*6

$

6

;

*/53/

@F

82+30

<

03C*0,

@

*0:*1

$

68?:266:213/

@

C*2+6,1

*/

@

2

@

3/

@

3/2?03G303*6

$

?2/2+6,601*/

@

0:*/,81B2C3+

<

9,/56-./2E,15

$

+,G*?2/913/

@

,81

B2C3+

<

?+,6*10,

@

*0:*12/5+3G*3/:21C,/

<

-

I:2/K6B,1+360*/3/

@

-

(一)评分原则#

!-

本题总分为
#H

分$按
H

个档次给分!

#-

评分时$先根据文章的内容和语言初步确定其所属档次$然后以该档次的要求来衡量$确

定或调整档次$最后给分!

Y-

词数少于
_$

的$从总分中减去
#

分!

%-

评分时应注意的主要内容#内容要点"应用词汇和语法结构的丰富性和准确性及上下文

的连贯性!

H-

拼写与标点符号是语言准确性的一个方面!评分时应视其对交际的影响程度予以考虑!

英"美拼写及词汇用法均可接受!

]-

如书写较差以致影响交际$可将分数降低一个档次!

(二)评分标准#
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第五档(

#!

!

#H

分)#完全完成了试题规定的任务$完全达到了预期的写作目的!

&&&覆盖所有内容要点!

&&&应用了较多的语法结构和词汇!

&&&语法结构或词汇方面有些许错误$但为尽力使用较复杂结构或较高级词汇所致'具备

较强的语言运用能力!

&&&有效地使用了语句间的连接成分$使全文结构紧凑!

第四档(

!]

!

#$

分)#完全完成了试题规定的任务$达到了预期的写作目的!

&&&虽漏掉一两个次重点$但覆盖所有主要内容!

&&&应用的语法结构和词汇能满足任务的要求!

&&&语法结构或词汇方面应用基本准确$些许错误主要是因尝试较复杂语法结构或词汇

所致!

&&&应用简单的语句间的连接成分$使全文结构紧凑!

第三档(

!!

!

!H

分)#基本完成了试题规定的任务$整体而言$基本达到了预期的写作目的!

&&&虽漏掉一些内容$但覆盖所有主要内容!

&&&应用的语法结构和词汇能满足任务的要求!

&&&有一些语法结构或词汇方面的错误$但不影响理解!

&&&应用简单的语句间的连接成分$使全文内容连贯!

第二档(

]

!

!$

分)#未恰当完成试题规定的任务$信息未能清楚地传达给读者!

&&&漏掉或未描述清楚一些主要内容$写了一些无关内容!

&&&语法结构单调$词汇知识有限!

&&&有一些语法结构或词汇方面的错误$影响了对写作内容的理解!

&&&较少使用语句间的连接成分$内容缺少连贯性!

第一档(

!

!

H

分)#未完成试题规定的任务$信息未能传达给读者!

&&&明显遗漏主要内容$写了一些无关内容$原因可能是未理解试题要求!

&&&语法结构单调$词汇知识有限!

&&&较多语法结构或词汇方面的错误$影响对写作内容的理解!

&&&缺乏语句间的连接成分$内容不连贯!

不得分(

$

分)#未能传达给读者任何信息!内容太少$无法评判'所写内容均与所要求内容

无关或所写内容无法看清!
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